

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése  
1999.október 7-i ülésének jegyzőkönyvéből**

**VIII-154/58.687/1999. sz. H A T Á R O Z A T:**

**Tárgy: Diósgyőri Kórházban végrehajtandó létszámcsökkentés,  
kölcsonigényének támogatása.**

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a "Javaslat a Diósgyőri Kórházban végrehajtandó létszámcsökkentésre, valamint kölcsönigényének támogatására" című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A Közgyűlés a Diósgyőri Kórház gazdálkodásának javítása érdekében elrendeli az előterjesztésben megfogalmazott feladatát-szervezést és azzal összefüggő –csoportos- 31 álláshely megszüntetését.  
Utasítja a Diósgyőri Kórház Igazgatóját, hogy a létszámcsökkentés végrehajtásánál a vonatkozó munkajogi és közalkalmazotti jogszabályokat maradéktalanul biztosítsa.
- 2./ A Közgyűlés a Kórház részére 26,7 MFt keretösszegű kamatmentes kölcsönt biztosít az 1.pontban meghatározott feladatok végrehajtására, amelynek visszafizetési ideje 12 hónap, havi egyenlő törlesztő részletekben. A kölcsön folyósítása a konkrétan felmerülő kiadások ütemében történik.
- 3./ A Közgyűlés utasítja a Polgármestert, hogy a városi tulajdonú egészségügyi és szociális jellegű intézmények irányában tegyen meg minden lépést az elbocsátott dolgozók foglalkoztatása érdekében, amennyiben vállalják az áthelyezést.  
Egyúttal vegye fel a kapcsolatot a Megyei Önkormányzattal és a tulajdonában lévő egészségügyi és szociális intézmények vezetőivel - amennyiben lehetőségük van - a Diósgyőri Kórházból elbocsátott dolgozók elhelyezése érdekében.
- 4./ A Közgyűlés IV-81/58.422/1999.számú-"Egészségügyi intézmények szervezeti átalakítása, különös tekintettel a kórházi rekonstrukcióra" tárgyú - határozatának határideje 1999.októberi közgyűlésről 2000.januári közgyűlésre változzon."

5./ A Közgyűlés utasítja a Polgármestert, az 1./ és 4./ pontokban foglaltak végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Polgármester  
**Határidő:** folyamatos  
**Közreműködnek:** Egészségügyi és Szociális Osztály  
Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály  
Diósgyőri Kórház Igazgatója

**Kmft.**

**Dr.Szádeczki Zoltán sk.**  
**jegyző**

**Kobold Tamás sk.**  
**polgármester**

**A kiadmány hitelül:**

**kiadó**